



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK KIRTASIYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.

Notification Regarding Capital Increase



**MERKEZİ KAYIT
İSTANBUL**
Türkiye Sermaye Piyasası - Merkezi
Saklama ve Veri Depolama Kuruluşu

Notification Regarding Capital Increase

Summary Info	Bedelli Sermaye Artırımı Başvurumuza İlişkin İzahnamemiz ekte sunulmuştur.
Update Notification Flag	Yes
Correction Notification Flag	No
Postponed Notification Flag	No

Board Decision Date	09.04.2026
Authorized Capital (TL)	560.000.000
Paid-in Capital (TL)	112.400.000
Target Capital (TL)	337.200.000

Rights Issue (Via Preemptive Right)

Share Group Info	Paid-in Capital (TL)	Preemptive Rights Amount (TL)	Preemptive Rights Rate (%)	Preemptive Rights Price	Share Group Issued	New Shares'' ISIN	Form	Preemptive Rights ISIN Code	Unused Rights Amount (TL)	Amount of Shares Cancelled (TL)
A Grubu, İşlem Görmüyor, TRESRAY00021	9.213.114,75	18.426.229,500	200,00000	1,00	A Grubu	A Grubu, İşlem Görmüyor, TRESRAY00021	Bearer			
B Grubu, SAMAT, TRESRAY00013	103.186.885,25	206.373.770,500	200,00000	1,00	B Grubu	B Grubu, SAMAT, TRESRAY00013	Bearer			

	Paid-in Capital (TL)	Preemptive Rights Amount (TL)	Preemptive Rights Rate (%)	Unused Rights Amount (TL)	Amount of Shares Cancelled (TL)
TOTAL	112.400.000	224.800.000,000	200,00000		

Currency Unit	TRY
----------------------	-----

Other Aspects To Be Notified

Property of Increased Capital Shares	Dematerialized Share
---	----------------------

Additional Explanations

Şirketimizin 09.04.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında;

Şirketimizin 560.000.000 TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı dahilinde olmak üzere, Şirketimizin 112.400.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin; %200 oranında nakden (bedelli) karşılanmak suretiyle 224.800.000 TL artırılarak 337.200.000 TL'ye çıkarılmasına,

Artırılan 224.800.000 TL tutarındaki sermayeyi temsil eden payların tamamının 1,00 TL nominal bedelli olarak; A grubu paylar karşılığında 18.426.229,50 adet A Grubu nama yazılı, B grubu paylar karşılığında 206.373.770,50 adet B Grubu hamiline yazılı pay olmak üzere toplam 224.800.000 adet pay olarak ihraç edilmesine,

224.800.000 TL tutarındaki bedelli sermaye artışı kapsamında pay sahiplerimizin yeni pay alma haklarında herhangi bir kısıtlama yapılmamasına ve pay sahiplerine yeni pay alma haklarının 1 TL nominal değerli her bir pay için 1 TL fiyattan nominal değer üzerinden kullanılmasına, yeni pay alma hakları kullanım süresinin 15 (onbeş) gün olarak belirlenmesine, bu sürenin son gününün resmi tatile rastlaması halinde yeni pay alma hakkı kullanım süresinin izleyen iş günü akşamı sona ermesine,

Yeni pay alma haklarının kullanılmasından sonra kalan paylar var ise, kalan payların 2 (iki) iş günü süreyle nominal değerden düşük olmamak üzere Borsa İstanbul A.Ş. Birincil Piyasa'da oluşacak fiyattan satılmasına, kalan payların Borsa İstanbul A.Ş. Birincil Piyasa'da satılmasını takiben satılmayan paylar olması halinde, VII-128.1 sayılı Pay Tebliği çerçevesinde, satılmayan payların 6 (altı) iş günü içinde iptal edilmesine,

Bedelli sermaye artırımını ile ilgili olarak esas sözleşmenin "*Sermaye*" başlıklı 6'ncı maddesinin Türk Ticaret Kanunu ve sermaye piyasası mevzuatı hükümlerine uygun olarak tadil edilmesine,

Bedelli sermaye artırımını nedeniyle çıkarılacak payların şirket ortaklarına Sermaye Piyasası Kurulu ("**SPK**") ve Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş.'nin ("**MKK**") kaydedilme ile ilgili düzenlemeleri çerçevesinde kaydi pay olarak dağıtılmasına ve rüçhan haklarının kaydedilme sistemi esasları çerçevesinde kullanılmasına karar verilmiştir.

Alınan yönetim kurulu kararı kapsamında, Sermaye Piyasası Kurulu'na 05.05.2026 tarihinde (bugün) başvuruda bulunulmuş olup Spk e-başvuru sistemine kaydedilmiştir. Ancak sistemsel sorundan kaynaklı başvurumuz tamamlanamamıştır. Gün içinde gerekli birimle görüşülerek başvurumuz tamamlanacak olup, bilgisi verilecektir.

Yukarıdaki açıklamalarımızın, Sermaye Piyasası Kurulu'nun yürürlükteki "Özel Durumlar Tebliği"nde yer alan esaslara uygun olduğunu, bu konuda/konularda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını, bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan ederiz.

Şirketimizin 09.04.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında;

Şirketimizin 560.000.000 TL tutarındaki kayıtlı sermaye tavanı dahilinde olmak üzere, Şirketimizin 112.400.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin; %200 oranında nakden (bedelli) karşılanmak suretiyle 224.800.000 TL artırılarak 337.200.000 TL'ye çıkarılmasına,

Artırılan 224.800.000 TL tutarındaki sermayeyi temsil eden payların tamamının 1,00 TL nominal bedelli olarak; A grubu paylar karşılığında 18.426.229,50 adet A Grubu nama yazılı, B grubu paylar karşılığında 206.373.770,50 adet B Grubu hamiline yazılı pay olmak üzere toplam 224.800.000 adet pay olarak ihraç edilmesine,

224.800.000 TL tutarındaki bedelli sermaye artışı kapsamında pay sahiplerimizin yeni pay alma haklarında herhangi bir kısıtlama yapılmamasına ve pay sahiplerine yeni pay alma haklarının 1 TL nominal değerli her bir pay için 1 TL fiyattan nominal değer üzerinden kullanılmasına, yeni pay alma hakları kullanım süresinin 15 (onbeş) gün olarak belirlenmesine, bu sürenin son gününün resmi tatile rastlaması halinde yeni pay alma hakkı kullanım süresinin izleyen iş günü akşamı sona ermesine,

Yeni pay alma haklarının kullanılmasından sonra kalan paylar var ise, kalan payların 2 (iki) iş günü süreyle nominal değerden düşük olmamak üzere Borsa İstanbul A.Ş. Birincil Piyasa'da oluşacak fiyattan satılmasına, kalan payların Borsa İstanbul A.Ş. Birincil Piyasa'da satılmasını takiben satılmayan paylar olması halinde, VII-128.1 sayılı Pay Tebliği çerçevesinde, satılmayan payların 6 (altı) iş günü içinde iptal edilmesine,

Bedelli sermaye artırımını ile ilgili olarak esas sözleşmenin "*Sermaye*" başlıklı 6'ncı maddesinin Türk Ticaret Kanunu ve sermaye piyasası mevzuatı hükümlerine uygun olarak tadil edilmesine,

Bedelli sermaye artırımını nedeniyle çıkarılacak payların şirket ortaklarına Sermaye Piyasası Kurulu ("**SPK**") ve Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş.'nin ("**MKK**") kaydedilme ile ilgili düzenlemeleri çerçevesinde kaydi pay olarak dağıtılmasına ve rüçhan haklarının kaydedilme sistemi esasları çerçevesinde kullanılmasına,

Bedelli sermaye artırımının gerçekleştirilmesi ve sermaye artırımında ihraç edilecek paylara ilişkin ihraç belgesinin ve esas sözleşmenin "*Sermaye*" başlıklı 6'ncı maddesinin tadil tasarınsının onaylanması için başta Sermaye Piyasası Kurulu, Borsa İstanbul A.Ş., Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. ve Ticaret Bakanlığı izni akabinde esas sözleşme tadilinin tescil ve ilanı için Ticaret Sicili Müdürlüğü ve diğer kurum ve kuruluşlar nezdinde başta olmak üzere gerekli başvuru ve işlemlerin yapılmasına, gerekli bildirim, başvuru ve diğer iş ve işlemlerin yapılması ve

izahname, satış duyurusu, sözleşme, taahhütname, vekaletname, başvuru belgeleri, beyan, dilekçe ve sair evrakların imzalanması da dahil bu karar kapsamında yürütülecek tüm iş ve işlemlerin yapılmasına katılanların oy birliği ile karar verilmiştir.

Yukarıdaki açıklamalarımızın, Sermaye Piyasası Kurulu'nun yürürlükteki "Özel Durumlar Tebliği"nde yer alan esaslara uygun olduğunu, bu konuda/konularda tarafımıza ulaşan bilgileri tam olarak yansıttığını, bilgilerin defter, kayıt ve belgelerimize uygun olduğunu, konuyla ilgili bilgileri tam ve doğru olarak elde etmek için gerekli tüm çabaları gösterdiğimizi ve yapılan bu açıklamalardan sorumlu olduğumuzu beyan ederiz.

Supplementary Documents

Appendix: 1

10. İzahname - 9-58 mb.pdf

We proclaim that our above disclosure is in conformity with the principles set down in "Material Events Communiqué" of Capital Markets Board, and it fully reflects all information coming to our knowledge on the subject matter thereof, and it is in conformity with our books, records and documents, and all reasonable efforts have been shown by our Company in order to obtain all information fully and accurately about the subject matter thereof, and we're personally liable for the disclosures.